
  
 

 
 

 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA KAVAJË 
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FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

 

 

Për:  2AF Albania Group shpk 

Adresa: Lagjja nr. 17, perballe Stacionit te trenit ( lulishtja ) , rruga Feim Ibrahimi, Durrës 

Procedura e prokurimit: Kërkesë për Propozim 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-79415-11-22-2020 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  

1 Fondi limit: 1,666.667 lekë pa tvsh. 

(një milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e shtatë) 

2.   Burimi i Financimit: TË ARDHURAT E BASHKISË KAVAJË 

3.  Objekti  i kontratës: REALIZIMI I DEKORIT TË QYTETIT GJATË FESTAVE TË FUNDVITIT 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  , oferta ekonomikisht më e favorshme  

 

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

1.  2AF Albania Group shpk, NIPT L32005501M, me vlerë 1,656,500 (një milion e gjashtëqind e 

pesëdhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) leke pa tvsh 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: Nuk ka 

                                       * * * * * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë 2AF Albania Group shpk, se oferta e 

paraqitur me vlerë 1,656,500 (një milion e tetëqind e shtatëdhjetë e tetë mijë treqind e shtatëdhjetë e 

pesë) leke pa tvsh është identifikuar si ofertë e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Kavajë sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  
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Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të zbatohen 

dispozitat që parashikohen në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i 

ndryshuar. 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 09.12.2020 

Ankesa : Nuk ka patur 

 

 

Kryetari 

Redjan KRALI 

 


